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JE CALCULE LE CHANGE
Tu vas a la pharmacie, tu as Ton perevaa Cahier
un vingt dollars pour payer. I’épicerie. Il a un billet de I'éléve
Tu achetes une bouteille de de vingt dollars dans . 5 S
pilules & 13,95 $. Combien ses poches. Il achéte S ROBLEMESL

PROBLEME S1
\ ——— Manifestations
observables d’un
niveau...

ABCD

d’argent te remet la caissiére? | un sac de carotte a
3,99%, des tomates a

22

5,448%, un sac de raisins e
- anifestation de sa
a 6,28%. Quel est son compréhension

Change 2 Application des

savoirs Paiement

-£ Application des
S savoirs Achats
2| Aide pour les
- | savoirs
g Elaboration
3;: d’une solution
o Change
ngl est le change ? ngl est le change ? Aide pour le change
(Paiement - Total des achats ) (Paiement - Total des achats )
Calculs précis
Démarche Démarche
Total du paiement Total du paiement =
Total des achats = Total des achats =
Le change = Le change =
Réponse : Réponse :
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JE PRATIQUE LE CALCUL DU CHANGE

No 13 No 14 |
'I:u vas al,J restc.au rant, ta mere Ta'frfnel’e Vg chgz la Cahier
t a donné un cinq dollars f’t un | col ElAjse. a teinture de I'éleve
dix dollars. Ta facture colte lui colte 32 $, sa coupe
11,89%. Combien de change 16 $ et elle achete une RESOUDRE UNE SITUATION
est-ce qu’il te revient? bouteille de =l Maniestations
shampoing a 21,958$. T e,
Elle paye avec trois e 2edd
: Manifestation de sa
billets de 20$ et deux compréhension
billets de 10%. Application des
. . irs Pai
Combien la coiffeuse : roslication des
lui remettra-t-elle de £ savoirs Achats
) 2| Aide pour les
change” | savoirs
¢ Elaboration
3:.:-" d’une solution
O Change
Aide pour le change
Quel est le change ? Quel est le change ? Calculs précis
(Paiement - Total des achats ) (Paiement - Total des achats )
Démarche Démarche
Total du paiement Total du paiement =
Total des achats = Total des achats =
Le change = Le change =
Réponse : Réponse :
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JE PRATIQUE LE CALCUL DU CHANGE

No 15

Ton pere va faire réparer son

auto. Son changement d’huile
lui colte 14,99 3, il doit
acheter des essuie-glaces a
18,99 $ et remplir le réservoir
d’essence a 44,678. Ton pére
avait quatre billets de 20$.
Combien d’argent lui reste-t-il
en fin de journée?

No 16

Toute la famille va au

restaurant. La facture
de ta meére est de
17,65%, la tienne est de
8,453, celle de ton pére
est de 22,85% et ton
petit frére est de 3,45$.
Ta mere paye la
Serveuse avec trois
billets de vingt
dollars? Combien
d’argent lui remet-
elle?

Cahier
de I'éléve

RESOUDRE UNE SITUATION
PROBLEME S1
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| | observables d’un
niveau...

ABCD

N AKX

Quel est le change ?
(Paiement - Total des achats )

Quel est le change ?
(Paiement - Total des achats )

Manifestation de sa
compréhension

Application des
savoirs Paiement

Application des
savoirs Achats

Aide pour les
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Critére d’ évaluation

Elaboration
d’une solution
Change

Aide pour le change
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Le change =
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JE PRATIQUE LE CALCUL DU CHANGE

No 17
Ta sceur va au magasin de
musique. Elle achéte un CD de
son chanteur préféré a 18,98%
et des écouteurs a 5,49%. Elle
avait vidé sa banque. Elle paye
avec dix deux dollars et six un
dollar. Combien de change lui
revient-il?

No 18
Ton parrain va
magasiner au Wal
Mart, il achéte un sac

de bouffe pour le chien

a 17,993, un tapis
d’entrée a 23,488$ et
une nouvelle cafetiere
a 34,69%. Il paye avec
un billent de cent
dollars. Combien de
change le caissier lui
remet-il?

Cahier
de I'éléve

RESOUDRE UNE SITUATION
PROBLEME S1

Manifestations
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N AKX

Manifestation de sa
compréhension

Application des
savoirs Paiement

Application des
savoirs Achats

> évaluatio

Aide pour les
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Quel est le change ?
(Paiement - Total des achats )

Quel est le change ?
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Critére

Elaboration
d’une solution
Change

Aide pour le change

Calculs précis

Démarche
Total du paiement

Démarche
Total du paiement =

Total des achats =

Total des achats =

Le change =

Le change =
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JE PRATIQUE LE CALCUL DU CHANGE

No 19
Tu as recu des cadeaux en
argent pour ta féte. Tu as regu
un billet de 20 $ de ton
parrain, deux billets de 20$ de
tes parents, trois billets de 5$
de ta grande sceur. Tu décides
d’aller magasiner. Tu
t’achétes une tuque a 12,753,
des mitaines a 23,47$, un DVD
a 28,969, et trois barres de
chocolat a 1,89%. Combien te
reste-t-il d’argent apres tes
achats?

No 20
Ton frére veut faire
installer un lecteur CD
et des haut-parleurs
dans son auto. Le
lecteur colte 89,75% et
les haut-parleurs sont
a 42,363 chacun. Il en
fait installer quatre. 1l
paye avec trois billets
de 508, un billet de
100% et quatre billets
de 20$. Combien de
change lui remet-on?

Cahier
de I'éléve

RESOUDRE UNE SITUATION

Manifestations
observables d’un

PROBLEME S1

niveau...

d ABCD

ZiN

Quel est le change ?
(Paiement - Total des achats )

Quel est le change ?
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Manifestation de sa
compréhension

Application des
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Application des
savoirs Achats
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Aide pour les
Savoirs

9

Elaboration
d’une solution
Change
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Aide pour le change
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Démarche
Total du paiement

Démarche
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Total des achats =

Total des achats =

Le change =

Le change =
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Réponse :
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